

»“假羊肉卷”追踪报道

批发市场查获可疑羊肉卷29箱

专项整治已在南京全市拉开

猪肉加羊肉精就变成了具有羊肉味的“假羊肉卷”。快报连续报道的南京市场出现假羊肉卷的问题，引起了工商部门的高度重视。昨天早上，记者随执法人员来到金厨冷冻品交易市场检查，共查获29箱可疑的羊肉卷。据了解，南京市还将展开大规模专项整治行动，全力打击制售假羊肉卷行为。

□见习记者 马薇薇

被曝光公司内不见羊肉卷

昨天上午9点，金厨冷冻品交易市场开始营业。执法人员首先来到539号南京创鲜食品贸易公司（以下简称南京创鲜），该公司之前被曝光大量批发假羊肉卷。不过，执法人员查看了店内冰柜，并未发现羊肉卷。

店内工作人员称，公司根本没有这种肉卷，此前更无出售。而在前几天的暗访中，工作人员还“大方”承认他们卖出的羊肉卷都是猪肉制成。

随后，执法人员又来到这家公司的冷库，也未发现。执法人员怀疑，货物已经转移。而创鲜公司的负责人称正在外地，暂时无法赶回。

记者在市场里转了一圈，发现出售羊肉卷的店并不多。“市场里假的太多，谁还敢卖羊肉卷啊！”一位老板诉苦，假羊肉卷的价格低，而正规的偏高，销售不理想，索性就不做这个生意。

在另一家店内，老板称有散装的羊肉卷卖，“那种有包装的都是假的。”她透露，市场里的经营户都知道这个“秘密”，所以从来不吃。

辗转查获可疑货物

随后，记者又来到南京茂洋冷冻副食品公司，此前在暗访时这家公司也有假羊肉卷在卖。不过，一名仓库管理人员称，从来没有卖过羊肉卷。

执法人员提出要去仓库，店员起初并不愿意配合，一再催促下，带领众人来到8号101冷冻库，同样没有查出羊肉卷。就在这时，一名仓库管理人员赶来，在一份名单上查出，这家公司的仓库其实是在5号101。进入冷库后，终于发现了29箱可疑货物。这些泡沫箱子上贴着“羊肉卷”的标签，打开箱子一看，是250g包装，名为“路路发肥羊片”，产自青岛，箱上并未标明配料。

随后，老板陶某赶来，他解释，这批货是其他经销商推销过来，每箱进价47元，以48或49元售出。记者了解到，羊肉的市场售价约是18元一斤，而这批货，一箱约6斤重的羊肉卷不到50元，算下来每斤8块多钱。

执法人员表示，这批货配料标得不明，有假羊肉卷的嫌疑，将全部暂扣，交给质检部门进行检验，看到底是何种成分。



昨天检查发现的疑似羊肉卷 快报记者 马薇薇 摄

全市大检查已经开始

虽然昨天的行动，工商部门没有查获多少假羊肉卷，但是已经掌握了上述两家店的台账。下关工商分局宝塔桥工商所副所长刘昆表示，根据台账以及进货销货的记录，一旦发现问题，将会严格依法处理。

昨天，南京市工商局市场监管处处长何晓明也赶到批发市场参与了检查。他告诉记者，从昨天下午开始，执法人员将对全市的批发市场、超市、农贸市场进行地毯式排查，尤其是下关区，羊肉卷等肉制品将是重点检查对象。

此外，被曝光销售假羊肉卷的南京创鲜食品贸易公司，虽然

没查到货，但记者留存的证据已经转交工商部门。

创鲜公司老板接受调查

昨天晚上7点左右，记者再次与宝塔桥工商所联系了解到，下关公安治安大队已经介入调查“假羊肉卷”事件。接受调查的南京创鲜的老板并不承认大规模批发假羊肉卷，也否认供货给超市。他交代，手中这批货有30箱，同样是厂家推销过来的，只零售不批发。

另外，昨天下午，宝塔桥工商所对金厨冷冻品交易市场全面检查，共有14家销售羊肉卷，并未查出有可疑羊肉卷。

至于其它地方的整治情况如何，快报将继续追踪。

»新闻速读

扬州一女司机遭劫被砍数刀

昨犯罪嫌疑人已被警方抓获

快报讯（记者 周青 张敏）9日晚6点半左右，扬州沿江高等级公路古运河大桥东侧200米处，一女司机被人连砍数刀，轿车也被劫走。昨天下午，记者从扬州警方获悉，犯罪嫌疑人已被抓获，受伤女司机也已脱离生命危险。

据了解，被抢女司机姓虞，33岁，邗江人。当天下午5点50分左右，虞女士还曾打电话告诉丈夫王先生自己在扬州市区，谁知半个多小时后就遭遇了不测。被送到扬州苏北人民医院时，虞女士已处于昏迷状态，满脸鲜血，身上的衣服也被染红了。不过幸运的是，由于被砍几刀都没有切中要害，目前虞女士已脱离了生命危险。

新加坡青奥会总结会18日在宁举行

快报讯（实习生 刘一诺 记者 鹿伟）新加坡青奥会总结会将于1月18日—19日在南京举行，国际奥委会南京青奥会协调委员会第一次正式会议1月20日也将在南京举行。记者昨天从南京青奥委召开的新闻发布会上获悉，届时青奥会协调委员会主席亚历山大·波波夫等国际奥委会官员将前来参观考察南京青奥设施，并就综合管理、场馆建设、市场开发等九个方面听取南京青奥委的专题汇报。

南京青奥委总体策划部负责人朱华林介绍说，根据国际奥委会的惯例，每一届奥运会结束以后，大概半年左右时间，要在下一届主办城市召开总结会，青奥会也是如此。

去年全省110接警2932万次

快报讯（通讯员 沈官轩 记者 言科）记者昨天从江苏省公安厅指挥中心了解到，去年全省110接警总量2932万次，比1997年的86万次上升了33倍，累计救助群众百万人次，通过110快速反应抓获各类违法犯罪嫌疑人员3万余名。

在近几年的测评中，110满意度始终保持在96%以上。为更好服务群众，接受监督，南京、连云港、镇江等地开通短信评警系统，做到开门评警常态化；无锡创新“一打通”机制，110电话一次接通率达98%以上。

自主招生考生只能填一所高校

高校测试安排在春节后进行

高校自主招生选拔录取考生，只能选择一所试点高校确认自主招生录取志愿，如果填多所院校，则所有志愿都无效。昨天，江苏省教育考试院专门发文，对今年江苏高校自主招生的志愿填报、投档、录取等环节进行了详细说明。

自主招生测试春节后进行

据介绍，符合高校自主招生选拔录取报名条件申请考生，须按试点高校确定的报名时间和方式等要求报名。试点高校须组织专家组，按照自主确定并向社会公布的条件和考核办法，对经所

在中学推荐或自荐的考生，进行资格审查，并参照国家教育考试的相关规定对考生进行考核。考核鼓励采取笔试和面试相结合或者专家面试为主等方式。有条件的高校可逐步开展远程网上视频面试。试点高校组织的考核应在2011年春节之后举行，以免干扰和影响中学正常教学秩序。

入选考生只能填一所高校

昨天，江苏省教育考试院特别提醒考生，高校自主招生录取考生只能选择一所试点高校确认自主招生录取志愿。考生如未确认试点高校志愿，即视

为放弃该校自主招生录取资格；如坚持确认多所试点高校志愿，则其所有自主招生录取志愿均无效。

4月20日—30日，考生可登录高考志愿信息网（gkzy.jseea.cn）对本人自主招生录取志愿信息进行预确认，打印出“江苏省2011年普通高校招生自主招生录取考生志愿确认表”，经考生本人及其法定监护人亲笔签名确认，并将志愿表报所在中学。江苏省教育考试院将依据考生所确认的自主招生录取志愿，对入选考生名单再次进行审核，并于5月10日后公布确定名单。

自主招生占比不超5%

江苏省为实行平行志愿投档的省份，在进行自主招生的投档录取时，自主招生录取考生的学业水平测试等级，须达到试点高校在自主招生录取简章或招生计划中提出的等级要求。如高校未作具体说明的，自主招生录取考生的学业水平测试等级须达到该校对其所属科类一般考生的等级要求。

试点高校自主招生录取人数不超过本校年度本科招生计划总数的5%。
通讯员 沈考宣 快报记者 谢静娴

中国企业社会责任榜揭晓 A.O.史密斯获殊荣

历时6个月，“2010第一财经·中国企业社会责任榜”近日揭晓，A.O.史密斯和微软、梅赛德斯-奔驰、诺基亚、通用汽车等跨国公司一道获得杰出企业奖，彰显出A.O.史密斯在创新、环保、社会责任等方面的突出实力。

A.O.史密斯、微软、奔驰、诺基亚榜上有名

作为中国最大的财经媒体群，2010第一财经·中国企业社会责任榜以“责任引领未来·仁商”为主题，并从和谐关系、员工关怀、社会公益和经济责任等不同维度对企业进行

考量。通过层层选拔，A.O.史密斯不负众望，和微软、梅赛德斯-奔驰、诺基亚、通用汽车等知名公司一起荣获了杰出企业奖。

身为“百年老店”价值观有非凡凝聚力

至高荣誉的获得，无疑是对A.O.

史密斯的极度认可。拥有百年历史的A.O.史密斯始终将消费者需求放在首位，通过创新将先进技术融于产品，为中国消费者提供超值、环保的热水器产品：带一氧化碳安全防护系统的燃气热水器、可“阳台安装”的太阳能电热水器、“省电一半”的电热水器等新品层出不穷，也让A.O.史密斯走在热水器领域最前端。

“我们的成功秘诀就是有一个非常有凝聚力的价值观体系”，A.O.史密斯全球副总裁兼中国区总裁丁威表示，A.O.史密斯137年积累下来的价值观不容忽视。“可将其总结为四

个满意，就是让员工满意、客户满意、员工满意和社会满意。”

以人为本 用创新环保引领科技

企业肩负着一定的社会责任，并将其融入到企业核心业务，融入到公司战略。在刚落幕的上海世博会上，A.O.史密斯作为美国馆热水设备官方指定供应商，为23个世博场馆提供全方位的热热水解决方案，将近30个型号的商用燃气及电热水器、热水炉在世博会上大显身手。丁威认为，超前的设计理念、过硬的质量，使得

A.O.史密斯热水器为世博所青睐。“而打造绿色低碳的节能产品，一直是A.O.史密斯研发的原动力。”

作为一家拥有137年历史的全球性企业，A.O.史密斯公司始终坚持主增高品质的产品和服务。自1998年进入中国市场以来，一直以创新产品赢得中国家庭的信赖。

